

## 看見校園的美麗與哀愁

我的校園是台北市的內湖區明湖國民小學。學校附近有明湖國中、南湖高中，還有誠品書店、圖書館和捷運文湖線。明湖國中就在我們對面，畢業後可以直升到那裡。是一個很好的求學地點。方便的捷運可以讓爸媽不用煩惱接送的問題。是一個名副其實的文教區。

我的校園很美麗，教室排的像火車一樣，學生們的桌椅擦得閃閃發亮，讓人一大早就感到無比舒暢。校園裡有生態池，讓小朋友能和魚兒玩耍。高大的樹木就像警衛一樣，守護著可愛的學生們，這些校園中美麗的事物，都讓小朋友更接近親愛的大自然。上課時，講台上溫柔的老師傳授著重要的知識。下課時，歡笑聲不斷，大家開心的玩遊戲。這就是我美麗的校園

但是，不是每個東西都是完美的，我的校園由於不乖的同學而產生不好的一面。例如：小朋友不聽老師的話，讓原本溫柔的老師變得兇惡。同學們破壞校園公物，害原本實用的物品變成破爛的垃圾。學生們在下課時橫衝直撞，受傷的人很多，造成護士阿姨和老師的困擾。這種種的現象，都讓人感到哀愁。

多麼期待我們的校園多一點美麗，少一點哀愁。很多事情都可以避免，都是我們的粗心大意，才會有很多哀愁。我們都要學會怎麼善待這個校園。只有為校園的美好努力過，才能在看見校園的同時，也看見幸福!

明湖國小運動會 五年五班 陳品妘

一年一度的體育表演會終於到來了，我的心既開心又期待。比賽當天，大家一心只想要超越對手，我們都非常努力地爭取榮譽。

運動會場上人聲鼎沸，我則在教室準備進場。首先是我們班最拿手的趣味競賽，大家都想要在比賽會場上大展身手。比賽要開始了，我的心也緊張起來，一聽到槍聲，我們班就奮力向前衝。經過了一番努力，我們得到了一個不錯的成績。

休息了一段時間，最刺激的大隊接力即將到來。各個選手穿著五彩繽紛的背心到跑道上準備，也有同學當啦啦隊為別人加油，熱鬧極了。過了不久，輪到我要上場，我的心情緊張又興奮，想要超越對方。經過一場龍爭虎鬥，我們班獲得了亞軍，聽到這個消息，大家興奮的抱在一起，期待下一次的大隊接力也可以得到不錯的名次。

這次的運動會就這樣圓滿的結束。在過程中，雖然很多困難，但是我們仍然不放棄，努力完成目標。運動會中我學到許多知識，真是幸福呀！我期待下一次的運動會，也希望下一次可以做得更好、更棒。